



## В Шарлыкском районе сотрудники следственного отдела поздравили многодетную семью с Новым годом



Сотрудники Шарлыкского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области посетили многодетную семью Волушевых и поздравили их с наступающим Новым годом.

Семья Волушевых проживает в селе Шарлык и воспитывает троих детей. Сестренки Ксюша, Юлия и Полина живут дружно. Девочки поделились с гостями своими пожеланиями и мечтами. Волушевы рассказали о своей жизни и трудностях семейного быта, но «дети – это счастье и радость» - сказала мама.

Многодетной семье к новогодним праздникам сотрудники Следственного комитета принесли подарки и пожелали им успехов, здоровья и хорошего настроения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Дети с радостью рассматривали подарки и благодарили гостей!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1285853>